



■吉隆坡蔬菜批发商公会第28届理事会们，左起为黄俊翰、王锦盛、廖再升、李华山、梁建胜、黄敬发、李志强、林荣发、张文海、叶伟任及梁玉慧。

黃日昇 “勞板”搶灘公市年久失修 將助反映問題

人民爭取權益。

（吉隆坡23日訊）馬華副总会长兼直辖区州联委会主席拿督斯里黃日昇表示，将向国会及地方政府反映吉隆坡蔬菜批发商公会面临的问题，包括批发公市外围非法“劳板”泛滥、批发公市营业地点年久失修等。

將在國會提呈問題

他强调，由于非法外劳问题久未根治，他将在国会提呈该问题，并会见首相署（联邦直辖区）部长扎丽哈，探讨不断被取缔的非法“劳板”，仍多次卷土重来的问题。

“通过公会提供的资料，

我会尝试联合地方政府根治“劳板”泛滥的问题。”

他补充，至于公会营业地点所面临的问题，则会尝试和吉隆坡市政局协商，尝试看能否进行维修。

出席午宴者包括商务顾问拿督斯里姚长禄、林德、拿督黄孝儒、名誉会长拿督苏清祺、署理会长李志强、副署理会长梁建胜、法律顾问姚金锤律师、黄俊毅律师、财政林荣发、副财政张文海、文教黄俊翰、调查王锦盛、总务李华山、副总务廖再升、交际叶伟任及理事梁玉慧等。

黃日昇也是该公会会务顾问。他今年出席公会第28届理事会宣誓就职午宴时说，身为人民代议士，他会反映该公会的民意给有关当局，为



■一众理事们与嘉宾们大合照。

黃敬發：合作保護合法經營者權益

吉隆坡蔬菜批发商公会会长黃敬发指出，非法“劳板”的问题愈发严重，公会将联合有关部门加强合作，以维护市场秩序，保护合法经营者的权益。

他说，这些“劳板”不仅在各行业非法经商，且没有缴纳任何税款，对国民极度不公平。

尤其是吉隆坡批发公市外围，充斥著大批“劳板”抢滩，严重影响合法经营者的利益。”

他指出，这些“劳板”从农地采摘，直至批发到零售都有著“一条龙”服务，使得他们的非法活动更具竞争力。

尤其是吉隆坡批发公市外围，充斥著大批“劳板”抢滩，严重影响合法经营者的利益。”

他希望有关部门严谨看待此事，并促请相关部门与公会协商，共同维护本地商贩的权益。

此外，他针对政府提供柴油津貼给大型企业一事，希望政府进一步考虑不同规模企业的实际情况，确保津貼起到减轻经济负担的作用。

吉隆坡蔬菜批发商公会
第28届（2024-2025）理事会职员表

会务顾问	拿督斯里姚长禄
	拿督斯里黃日昇国会议员
	甲洞区国会议员林立迎
	拿督黄孝儒、陈国勇、林德
法律顾问	姚金锤律师、黃俊毅律师
税务顾问	陈亚坤
名誉会长	拿督苏清祺
会长	黃敬发
署理会长	李志强
副会长	梁建胜
总务	李华山
财政	林荣发
交际	叶伟任
调查	王锦盛
福利	黃志勤
文教	黃俊翰
查账	黃盛辉、黃坤华
理事	鍾德强、溫福德、林国梁、劉德金 陳建原、劉伟榮、梁玉慧、邱端正 陳国伟、陳志华
委任理事	叶志强、梁家榕

業者憂電子發票增負擔

马来西亚业者联合会总会长李佳煊指出，中央政府将于8月推行电子发票措施（e-Invoicing）。惟部分蔬菜业者仍是中小型企业，担心该措施将对这些业者造成负担。

他说，这些中小型企业的商贩，在资源和电脑技术方面，都面临著种种问题，故不认为上述措施适用于各个群体。

“我们不排除不反对政府对大公司推行电子发票措施，惟我们认为政府理应免一部分中小型企业。”

他希望拿督斯里黃日昇把该问题提呈予国会，冀考虑采取菜商公会的建议。